

Гала-концерт на новой сцене

Вечером 19 июня в Воронеже состоялось открытие новых апартаментов областного драматического театра имени Алексея Кольцова. Здание в стиле брежневского конструктивизма строили почти полтора десятка лет, ссылаясь на отсутствие денег в областной казне. Два года назад удалось подключить финансы федеральные, и открытие собирались приурочить к очередному приезду в Воронеж Владимира Путина. Президента ждали 15 мая сего года, однако визит не состоялся.

После церемонии открытия на новой сцене был дан гала-концерт силами всех творческих коллективов области — от Театра оперы и балета до хора «Воронежские девчата». А народная артистка России Екатерина Молодцова сорвала бешеные аплодисменты зала, заставив сплясать с нею и губернатора, и министра культуры.

Рауф АХМЕДОВ, Воронеж

ИЗВЕСТИЯ - 2007 - 1000 - 8